KIRAÇ LİMAK TÜRKER İLKOKULU MÜDÜRLÜĞÜ

“ÖRNEK ÖĞRENCİ ÖRNEK SINIF”  PROJESİ

Projenin Amacı: Okulumuzda öğrenim görmekte olan öğrencilerin olumlu davranışlarını pekiştirmek ve olumsuz davranış sergileyen öğrencilerin sosyal öğrenme yöntemiyle olumlu davranışlar kazanmasını sağlamak.

Projenin Hedef Kitlesi: Okulumuzda öğrenim gören 1.,2.,3. Ve 4. Sınıf düzeyindeki tüm şube öğrencileri.

Projenin Süresi: 2021-2022 Eğitim- Öğretim Yılı 2. Dönem

Projenin İşleyişi: Sınıf rehber öğretmenleri olumlu davranış çizelgesini sınıfına tanıtır. Çizelge günlük olarak doldurulur. Hafta sonunda çizelgeler toplanıp okul RHYK Kuruluna verilir. Ay sonunda komisyonun puanlaması sonucunda en yüksek puan alan her sınıf düzeyinden 1 öğrenci İstiklal Marşı töreninin ardından ödüllendirilir. Ödül ise komisyon tarafından belirlenecek olan akıl-zeka kutu oyunudur. Sınıf bazında en yüksek puan alan öğrencide sınıfta yapılacak bir törenle ilan edilir ve bir hafta boyunca örnek öğrenci rozetini takar.

[bookmark: _GoBack]Bu proje okulumuz PDR Servisi tarafından organize edilmiş ve okul RHYK (Rehberlik Hizmetleri Yürütme Kurulu) öncülüğünde sınıf rehber öğretmenleri tarafından uygulanmasına karar verilmiştir. Proje yürütücüsü okul psikolojik danışmanlarından Eda ŞENER’ dir.
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